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Sokoldalú művészlélek, kiugrott gitárművész és gyakorló zenész, zárkózott egyetemista,
lelkes középiskolás egyaránt akad a Csillagpont fiatal médiacsapatának tagjai között.
Értő tanárok irányítása mellett ők tudósítják a tatai református ifjúsági találkozót a
honlapon. A Legyetek felkiáltójellé! elnevezésű pályázaton nyerték el a lehetőséget, hogy
újságíróként, riporterként, fotósként vagy éppen videósként próbálják ki magukat. A
képekre kattintva megnézhetitek galériánkat.

A lelkes csapat tagjai közül többen Tatáról, az itteni református gimnáziumból érkeztek, akiknek
nagyban kedvez a helyi terep. Bera Bálint az újságíró-riporter szekciót erősíti, lelkes sportoló,
kiránduló és tárt karokkal várja azokat, akik szívesen nyilatkoznának neki: a nap huszonnégy
órájában képes bárkit sarokba szorítani. Iskolatársa, Márkus Anna azért van itt, mert úgy
döntött, idén kipróbálja a Csillagponton a „mérgezett egér” munkastílust – mint újságíró. A
műfajba az iskolaújság szerkesztőjeként kicsit korábban is belekóstolt már, de a civil életben
történelem-fizika szakos tanárnak áll majd.

Egy másik iskolaújságban bontogatta eddig a szárnyait Balogh Anna, de ő, másik két társával
együtt, kicsit messzebbről, Debrecenből, a Dóczy Gedeon Református Gimnáziumból érkezett
közénk.  Kényes rovat volt az övé, a tanárok aranyköpéseit, bakijait gyűjti. Pongor Meli, pedig
azért jelentkezett erre a „kis” képzésre, mert ég a vágytól, hogy az általa közvetített hírekkel,
eseményekkel a segítségetekre legyen.
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Kezdjük egy tataival a fotósok bemutatását is: Sever Zsófi, a gönci Molnár Mónikáhozhasonlóan, reméli, hogy az ő képein fogjátok viszont látni magatokat. A Kiskunhalason élőFlamis Tamás a médián kívül a rendezvényszervezésben gyakorolta eddig magát, ő is egyfényképezőgéppel a kezében érkezett Tatára. Saját szavai szerint lökött művészlélek mártizenkét éves kora óta Sashalmi Viktória, aki a barátainak csak Viko, vagy Azu, hiszen akkortólfotóz és ír. A főiskolát néhány hete befejező Gali Orsolya egyik nagy szerelme, a fotózás miattvan itt, de hódol másik szenvedélyének, a népdaléneklésnek is. Hálás a sorsnak, amiértmegszületett, hogy megismerhette a gyönyörű természetet és az emberek közvetlenségét.Lengyel Zoli, felvidéki munkatársunk, pedig fotóival nem csak a szemeket látóvá, de a füleket isszeretné hallóvá tenni, hiszen úgy gondolja „nem lehet képtelenül elmenni egy ilyen jó programmellett.” Téged, pedig észrevétlenül ismerne meg.A Máriabesnyőn élő Detzky Panni is szívesebben maradna inkább inkognitóban,háttérmunkásként, aki az egyetemisták sorát nyitja meg, hogy grafomániájának hódolhasson aképernyő előtt, de fájdalmára a haja elárulja. Megtérése óta a Sziget helyett ennek keresztyénverziójára, a Csillagpontra jár. Az írás mellett még énekkel dicsőít is és egy csésze kávéértcserébe bárkivel tartalmasan elbeszélget.A rejtőzködőkkel ellentétben a halasi Somogyi Edit büszkén vállalja a sajtósoknak járónarancssárga karszalagot és a mikrofont a kezében. 

Fotósnak jelentkezett a kaposvári középiskolás diák, Kováts Dávid, de a kezdés előtt megtudta,hogy át kell igazolnia operatőrnek, de ez sem törte le túlzottan, hiszen hivatásának tekinti „ahatártalan univerzumot egy négyzet alakú térbe tömöríteni, és azért valljuk be ez 3D-benváltozatosabb, mint síkban.” Dávid osztálytársa, Orbán Anna eddigi gyakorlatához hívenújságíró szerepben mozog. Egy fővárosi református gimnáziumból, a Baár-Madasból jött Luzsicza Fanni. Igazi sokoldalúművészlélek, kiskora óta hárfázik és szobrászkodik. Isten megszabadította őt a sötétségből ésmegnyitotta a szemeit. Szeretné, ha minél több ember tiszta látást kapna és megtapasztalná azÚr csodáit az életében, sőt már itt helyben, a tatai fesztiválon is. Földije, Szilvás Nóri inkábbutazni szeret, és arra kér titeket, hogy az idei Csillagponton hagyjátok, hogy valami megérintsenbenneteket!
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Akár kaméleonnak is elmehetne a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen kommunikációthallgató Szűcs Péter, ugyanis macsó korszakában már űrhajós, katona és tűzoltó is szeretettvolna lenni, meg vadakat terelő juhász. Két év múlva lírai vizekre evezett és gitárművésznekképzelte el magát. Most pedig szíve vágya, hogy fizetett szócső és sajtórabszolga legyen.Zenészeink számát szaporítja Kele Zsolt, aki a saját zenekarában, az Exiled Prophetben játszikés most nem csak divatból visel még este is napszemüveget, hanem egy szemműtéten esett átnemrég. Saját bevallása szerint kicsit nehezen oldódik, de később annál jobb fej, így érdemesőt megismerni.Bár még csak egyetemista, Sereg Krisztián veterán filmesnek számít, hiszen tizenhat éveskorában érte utol ez a szenvedély. Elszántságát jelzi, hogy jelenleg a Magyar Televíziónáloperatőr gyakornokként tevékenykedik, mint a Pázmány diákja. Balkányi Noémi is a tévésstábunkat gazdagítja személyével és idén azzal büszkélkedhet, hogy két másik embert hozottmég magával a táborba, hogy pörgősen és izgalmasan bemutassák a helyszínt. Viszont nemszeretné sokat húzni az időt, induljon hát a forgatás! Felvétel, ennyi.A résztevők bemutatkozásait szerkesztette: Detzky Panni
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